

{morfeo 606}

19-20 марта руководитель Роспотребнадзора по Республике Алтай Леонид Щучинов и главный врач ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии» региона Геннадий Архипов находились с рабочей поездкой в Москве, в ходе которой встретились с руководством службы и приняли участие в расширенном заседании Коллегии Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

19 марта представители Республики Алтай провели рабочие встречи с руководителями структурных подразделений Роспотребнадзора, а главный государственный санитарный врач региона Леонид Щучинов встретился с руководителем службы Анной Поповой. В ходе встречи руководитель Роспотребнадзора по Республике Алтай рассказал главному санитарному врачу Российской Федерации о деятельности службы в регионе, поделился планами на предстоящий период, согласовал ряд документов.

20 марта в ходе расширенного заседания коллегии Роспотребнадзора, перед ее участниками выступила с докладом Заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Ольга Голодец, которая отметила успехи службы в обеспечении защиты прав потребителей и санитарно-эпидемиологического благополучия населения, и вручила правительственные награды сотрудникам учреждений Роспотребнадзора за большой вклад в оказание гуманитарной помощи по организации комплекса противоэпидемических мероприятий и диагностики лихорадки Эбола на территории Гвинеи-Бисау.

В Итоговом заседании Коллегии службы приняли участие также Помощник Председателя Правительства Российской Федерации Геннадий Онищенко, руководитель Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Алексей Абрамов, Председатель Комитета Государственной Думы по охране здоровья Сергей Калашников, представители федеральных органов исполнительной власти и Общественной палаты Российской Федерации.

С докладом «Об итогах деятельности Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в 2014 году и задачах на 2015 год» выступила руководитель Роспотребнадзора Анна Попова.

В ходе коллегии было отмечено, что к числу главных итогов деятельности Роспотребнадзора в 2014 году следует отнести обеспечение устойчивой санитарно-эпидемиологической обстановки в стране, активизацию законотворческой деятельности, оптимизацию контрольных и надзорных мероприятий, а также оперативное реагирование Службы на возникавшие вызовы и угрозы.

В 2014 году деятельность Роспотребнадзора осуществлялась в соответствии с основными направлениями и планами Службы, предусматривала реализацию указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, основополагающих документов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации.

При подведении итогов деятельности за прошедший год, Роспотребнадзор по Республике Алтай отмечен за эффективные мероприятия по предупреждению осложнения санитарно-эпидемиологической обстановки в послепаводковый период, а также за грамотную работу в природном очаге чумы, позволившую предупредить заболеваемость среди людей этим опасным заболеванием. При распределении территориальных органов Роспотребнадзора по ранговым местам Республика Алтай вошла в десятку территорий Российской Федерации, достигших наиболее высокие показатели по эффективности проводимого федерального государственного надзора (заняла 8 место среди 85 управлений по субъектам РФ).

На расширенном заседании коллегии определены основные направления деятельности Роспотребнадзора, его органов и учреждений на 2015 год, поставлены задачи по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей в Российской Федерации.